

『絵でわかるネットワーク』第1刷 正誤表

この度は、標記書籍をお買い求めいただき誠にありがとうございました。
標記書籍内に、下記の通り誤りがありました。訂正し、深くお詫び申し上げます。

【第1刷】

ページ数	行数	誤	正
目次 x	19 行目	DNS と DCHP	DNS と DHCP
目次 x	26 行目	6.2 DCHP	6.2 DHCP
53	6 行目	ほどんと	ほとんど
153	4 行目	DNS と DCHP	DNS と DHCP
162	1 行目	6.2 DCHP	6.2 DHCP